



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Obnova aut pro Centrum sociálních služeb

reg. č.: CZ.06.04.02/00/22_014/0002210

Projekt s názvem „Obnova aut pro Centrum sociálních služeb“ je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu. Projekt si klade za cíl zkvalitnění materiálně-technické základny sociální služby Pečovatelská služba Centra sociálních služeb Ostrava, o.p.s.

O projektu:

Projekt řeší problém spojený se zajištěním kvality a dostupnosti registrované sociální služby - pečovatelská služba - § 40 zákona o sociálních službách č.108/2006 Sb. Centrem sociálních služeb Ostrava, o.p.s. Jedná se o terénní formu této sociální služby. Pečovatelky jezdí za klienty do jejich domácností a tam službu cílovým skupinám poskytují.

Pečovatelská služba je poskytována od konce roku 2013. Za dobu své působnosti rozšířila jak o kapacitu, tak územní působnost. Zkušenosti potvrdily skutečnost, že je nutné mít k dispozici dostatečný počet osobních automobilů. Z hlediska skladby uživatelů pečovatelské služby nelze žádnou část ze spádové oblasti působení této služby zabezpečit veřejnou hromadnou dopravou či jiným způsobem, kromě vlastního vozu - služba je zajišťována zejména v oblastech dále od větších měst, jejichž dostupnost je nedostatečně zajištěna hromadnou dopravou a které se nacházejí od sebe i ve větších vzdálenost. Jedná se o obce a místa ležící v zemědělské a lesní oblasti mezi Ostravou, Opavou a Bílovcem.

Stav a počet vozidel byl pro kvalitní výkon služby nedostatečný, projekt umožňuje obnovu aut nákupem 7 vozidel dle specifikace výzvy.

Cílová skupina:

Pečovatelská služba je poskytována osobám se zdravotním postižením a seniorům. Osoby, spadající to této cílové skupiny jsou konkrétně:

- osoby ve věku 27 - 64 let se zdravotním postižením,
- osoby ve věku 65 – 80 let (mladší senioři) a nad 80 let (starší senioři)
- osoby, které z důvodu svého věku a/nebo zdravotního postižení mnohdy nemohou vykonávat běžné denní činnosti samostatně a vyžadují péči jiné fyzické osoby
- osoby, které i přes svůj věk a zdravotní stav chtějí zůstat ve svém domácím prostředí, avšak bez pomoci druhé osoby se o sebe a o svou domácnost nedokážou plně postarat
- osoby, které potřebují pomoc v době, kdy se o ně nemůže postarat nikdo z jejich blízkých (rodiče, děti, partneři), např. z důvodu zaměstnání.

Období realizace projektu: 1. 5. 2023 - 30. 4. 2025

Adresa realizace projektu: Jahnova 867/12, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava